

欧国联

葡萄牙大胜瑞士



6月5日，葡萄牙队球员克·罗纳尔多(左)在比赛中拼抢。

中国女曲负西班牙

中国女子曲棍球队5日与西班牙队进行了双方在世界超级联赛中的第二场较量，结果前一日胜出的中国队0:4不敌对手。

4日双方在西班牙特拉萨进行的第一次比拼中，中国女曲常规时间与对手1:1战平，而后依靠23米球决胜4:3胜出。

曲棍球世界超级联赛

5日晚在同一场地再战，西班牙实现完美开局，第一节就攻入两球，而后第三和第四节又各下一城，最终以4:0拿下比赛。

赛后被评为全场最佳球员的西班牙老将奥利维亚赛后透露，她们从前一场比赛中学到了很多，制定并很好地执行了有针对性的比赛计划。“我们的防守

有效阻止了(中国队的)渗透。”

在5月下旬两胜英格兰队，如今与西班牙队各胜一场后，中国女曲接下来将于7日和8日与超级联赛中的对手比利时队交手两次。

去年的奥运会上，中国女曲因净胜球劣势无缘前八。今年对球队而言最重要的“考试”将是7月的世界杯。



勇士大胜凯尔特人扳平总比分



勇士队球员库里(右二)在比赛中防守凯尔特人队球员塔图姆(右一)

也在赛后说，“我们要竭尽全力拿下比赛，就好像在绝境中求生。”

在总决赛第二场过后，本赛季季后赛中已有91节比赛分差超过10分，“一波流”已经成为了取胜之匙。在第一场总决赛较量中，凯尔特人凭借着一个48:18的

“攻击波”带走比赛，而本场勇士则以一波43:14还以颜色。

本赛季美职篮总决赛采用2-2-1-1-1的主客场赛制，常规赛战绩更好的勇士先获得两个主场机会，双方的第三场比赛将移师凯尔特人主场进行。

国际足球友谊赛

巴西胜日本

巴西队6日在这里举行的国际足球友谊赛中，凭借内马尔的点球以1:0战胜主场作战的日本队，将近期国际赛场不败战绩扩大到13场。这场比赛在去年东京奥运会的主体育场新国立竞技场举行。

巴西队始终占据优势，开场仅一分钟，帕奎塔的射门就击中门柱弹出，之后弗雷德一脚射门命中横梁。内马尔上半场连续获得两次很好的机会，都被日本队门将权田修一顽强扑出。

第77分钟，刚刚上场的理查利森在禁区内被日本后卫远藤航放倒，内马尔主罚点球命中，并最终带领巴西队取得胜利。在6月2日巴西5:1击败韩国队的比赛中，内马尔也攻入了两个点球。

中国跳水队备战布达佩斯世锦赛

从双人到单人项目，从最初的生疏拘谨到渐入佳境……近两个月来，中国跳水队每逢周末就会进行“相爱相杀”的队内测验模拟比赛，备战即将来临的布达佩斯游泳世锦赛。

端午节期间，中国跳水队进行了世锦赛前的最后一次测验，中国跳水队领队周继红表示：“每次测验都有一定的提高，尤其是双人项目的同步一致性和默契程度，但是动作的成功概率和动作质量还要进一步加强。”

东京奥运会上中国跳水队斩获7金5银，其中施廷懋、王涵、陈艾森、谢思埸等主力功臣悄然隐退，巴黎奥运周期重新启

航的中国跳水梦之队最大特色就是“新”：大部分队员都是“00后”，年龄最大的选手是即将年满28岁的男子跳台选手杨健和27岁的奥运三金得主曹缘。

队内测验中，最引人关注的全红婵和陈芋汐在单人项目中是对手，在双人项目是搭档。结果在3次单人较量中，全红婵以450.15分先拔头筹，陈芋汐随后接连两次获胜。

这一年来身高涨了10厘米、正经历身体发育期的全红婵并不一定总能完美发挥，即使她在测验中不乏满分表现；而比她大两岁的陈芋汐胜在动作质量和表现稳定。小姐俩的共同心愿是“世锦赛赢得两金”。

在男、女3米板上也出现了“单人是对手、双人是搭档”的情况，包括已经收获三块不同项目奥运金牌的曹缘、东京奥运男子3米板亚军王宗源以及两位年轻女将陈艺文和昌雅妮，他们在几次单人测验中暴露出状态不稳定的问题，还需要调整状态和心态迎接世锦赛。

来自四川的“难度王”杨健于一个月前重返国家队，在最后一次测验中获得男子跳台单人项目的胜利。由他挑大梁、年轻选手杨昊和练俊杰组成的男台双人组合将在世锦赛得到进一步锻炼。

6月18日至7月3日，世界游泳锦标赛将在匈牙利首都布达佩斯举行。

钻石联赛拉巴特站

汤普森、艾尔巴卡里破赛会纪录

据世界田联官网消息，本赛季钻石联赛第四站摩洛哥拉巴特站比赛当地时间5日落幕。两位东京奥运会冠军——牙买加名将汤普森和本土选手艾尔巴卡里分别在女子100米和男子3000米障碍项目中打破赛会纪录夺冠。

状态稳定的汤普森在女子100米比赛中以10秒83的成绩率先撞线，将她自己在2017年创造的赛会纪录提升了0.04秒。

继一周前的美国尤金站比赛折桂后，汤普森收获钻石联赛“背靠背”冠军。

男子3000米障碍比赛中，摩洛哥奥运冠军艾尔巴卡里后发制人，以7分58秒28的成绩力压东京奥运会银牌得主、埃塞俄比亚的吉尔马收获冠军。

他的夺冠成绩是本赛季世界最好成绩，同时也将肯尼亚名将基普鲁托六年前创造的赛会纪录提升了4秒多。